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Tájékoztató a Művelődési Ház, valamint a Közösségi és Tájház 2022. évi működéséről 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Tisztelt Polgármester úr, tisztelt Jegyző asszony! 

 

Közösségi és Tájház 

A Közösségi és Tájház az elmúlt évben 82 családi eseménynek volt helyszíne, három 
alkalommal tartott gazdasági társaság összejövetelt, kétszer a baráti kör, helyszíne volt a 
választásnak, a Pedagógusnapi ünnepségnek, az évet záró ünnepi testületi ülésnek, a Német 
Nemzetiségi Önkormányzat Környe által szervezett programoknak (tollfosztás, Hagyományőrző 
Gyermek Csoport farsang, a kitelepítés 75. évfordulója alkalmából szervezett ünnepség, 
kukoricafosztás), illetve a Német Nemzetiségi Dalkör is a közösségi házban tartotta heti 1 
alkalommal a próbáit. 

Környebányai Közösségi Ház 

A Környebányai Közösségi Házban heti egy alkalommal rendel a gyermekorvos, kétszer bérelték 
családi összejövetelhez és az elmúlt évben ismét megszervezhettük a közös karácsonyi 
ünnepséget is: a Művelődési Ház koordinálásában 44 ajándékcsomag készült el, a családok 
számára személyesen eljuttatva. Az ajándékok (tisztálkodó szerek) egy részét az önkormányzat 
vásárolta, illetve az elmúlt évben is érkeztek név nélküli felajánlások, valamint az Éjféli Kiáltás 
Misszió is adományozott írószereket, ruhaneműket, tisztálkodó szereket, az Országos Rajzfilm 
Ünnep szervezői pedig játékokat.   

Művelődési Ház 

Amint a járvány és a hozzá kapcsolódó korlátozások lehetővé tették, ismét teljes nyitva 
tartással várta a Művelődési Ház a látogatókat, a csoportokat, megkezdődhetett a 
rendezvények előkészítése, szervezése. Az első nagyszabású program a március 15-ei ünnepség 
volt, tavasztól már ismét a megszokott kulturális élet várta a Művelődési Ház vendégeit.  

A korábban működő csoportok, foglalkozások nagyjából negyede a pandémia ideje alatt vagy 
megszűnt, vagy más helyszínen folytatta a tevékenységét, de örvendetes, hogy új 
tevékenységek is érkeztek, így összességében 16 állandó, vagy időszaki csoport működik, az 
éves látogatószámuk meghaladta az ötezret, a környeieké majdnem 3 500 volt. 

Két, megyei, illetve országos szintű rendezvénynek is helyszínt biztosított a Művelődési Ház, az 
egyik a megyei tűzoltó nap volt, a másik a Falumegújító konferencia, mindkét rendezvény igen 
sikeresnek bizonyult. 

A járvány miatt elmaradt színházi előadásokat sikeresen pótoltuk, összesen 9 színpadi 
produkció valósult meg, a résztvevők száma 1 835 volt, a környeieké 457, ami az összlétszám 
25%-a. Összehasonlításként: 2019-ben a 13 nagyszínházi előadást 3 231-en tekintették meg, 
1 460-an voltak környeiek, ami 45%-nak felel meg. 

Az iskola, óvoda számára a kérésüknek megfelelően egy színházi előadást szerveztünk, a nagy 
létszám miatt a két intézmény külön-külön tekintette meg, így – természetesen belépőjeggyel 
– vértessomlói, kecskédi gyerekek is megnézhették. 
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A Művelődési Ház összesen 23 saját (látogatószám 2 045), illetve közös szervezésű programot 
valósított meg, a más által rendezett események száma 25 volt (látogatószám 3 977). 

Az éves aktivitások száma (rendezvények, színházak, próbák, családi események, tájékoztató 
összejövetelek, állandó csoportok, stb.) 563 volt.    

A járvány előtt, 2019-ben egy év alatt több mint 25 ezer látogató fordult meg a Művelődési 
Házban, tavaly 17 500-an, tehát még mindig éreztették hatásukat a korábbi korlátozások, de 
bízunk benne, hogy fokozatosan visszatérünk az elvárt látogatottsághoz.  

A kollektíva feladata tehát továbbra is adott, de biztos, hogy még a 2023-as (talán a 2024-es is) 
év nem teljesítheti a kitűzött célt. A helyzetet nehezíti a rezsiköltségek jelentős 
megnövekedése, ami miatt idén március közepéig nem tarthattunk színháztermi programot. 

A fentiekben vázolt események mellett számos más rendezvény hagyományosan az intézmény 
munkatársainak közreműködésével jött létre. A közreműködés jellemzően technikai, műszaki 
rendelkezésre állásban és feladatellátásban, rendezvényszervezési és lebonyolítási 
segítségnyújtásban valósult meg. 

Kommunikáció 

 

A hagyományosnak tekinthető közzétételi csatornák (Környe internetes portálja, Környei 
Hírhozó, plakátok, díjtalanul látogatható programok esetében megyei elektronikus és írott 
médiumok, youtube csatorna) mellett a legjelentősebb, leghatékonyabb kommunikációs 
eszközünk továbbra is a Facebook, az oldalunk követőinek száma hamarosan eléri a 4 100-at, 
és jól érzékelteti a közösségi tér járási szerepét, hogy a követők 27.2%-a környei, 22.3% 
tatabányai, 12.8% oroszlányi, a fennmaradók budapesti, tatai, vértessomlói, kecskédi, bokodi, 
kömlődi, vértesszőlősi, várgesztesi, 
illetve 195-en határainkon túlról 
böngészik az oldalt. 

Az elmúlt évben ismét a 
mézeskalács alkotásokra 
meghirdetett szavazós felhívás 
döntött rekordot több mint 41 ezer 
bejegyzés megjelenésszámmal 
22 447 bejegyzéseléréssel.  
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Tisztelt Képviselő-testület! 

Ezúton mondok köszönetet a falu valamennyi lakója nevében a T. Képviselő-testület számára 
a programok megvalósításához nyújtott erkölcsi támogatásért és az anyagi finanszírozásáért! 
A teljes kollektíva nevében köszönöm a karbantartási, fejlesztési, a közművelődési 
feladatellátás színvonalának, a munkakörülmények komfortosabbá tételének érdekében 
megfogalmazott kéréseink pozitív elbírálását!  
 
Hálás köszönet azon környeiek számára, akik jelenlétükkel megtisztelik a rendezvényeinket! 

Köszönöm a Művelődési Ház teljes kollektívájának a közművelődési feladatok – véleményem 
szerint – példaértékű ellátását!  

 

Kérem a beszámoló megvitatását és elfogadását. 

 

2023. június 14.  

 

Tisztelettel: 
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MEGNEVEZÉS 
alkalom 

résztvevői szám 
(év) 

környei (év) 

        

SZÍNHÁZ  9 1 835 457 

2019-ben: 13 3 231 1 460 

        

Gyermek színház (iskola, óvoda) 1 305 250 

Művelődési Ház saját, ill. közös szervezésű programjai, 
rendezvények, előadások, kiállítás, stb. 23 2 045 1 560 

Más szervezet által rendezett programok, rendezvények, 
előadások, ünnepek, stb. 25 3 977 3 068 

Művelődési Házban működő (állandó és időszaki) csoportok, civil 
szervezetek (16) 425 5 007 3 416 

        

Esküvő, állófogadás, egyéb esemény, stb. 3 430 230 

        

Programokhoz kapcsolódó próbák 62 2 727 2 423 

        

Tájékoztató rendezvények, összejövetelek, gyűlések 
(terembérletes és díjtalan) 15 1 233 1 074 

        

ÖSSZESEN: 563 17 559 12 478 

2019-ben: 870 25 408 20 223 

        

Nyitva tartott napok száma 261 (érintett szabad, munkaszüneti, 
ünnepnapok száma: 18) 

  

 


